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ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA AO 1º DIA DO MÊS DE 
JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (01/01//2013), 
às 9:00 horas  em sessão solene, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra 
Boa, situada na Rua Presidente Tancredo de Almeida Neves nº. 374, nesta 
cidade e Comarca de Terra Boa,  Estado do Paraná, foram convidados para 
compor a mesa os Vereadores: ADEMIR GALHARDO ROMERO, ALINE 
CINARA SOARES GOMES LAGUNA,   AMARILDO APARECIDO BOVO, 
ELISEU DE SOUZA RIBEIRO,JOSÉ PEDRO DE MOURA, LUIS ALCEU 
ZAMBON, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, VALTER COLONELLO  e  
WILSON WANDERLEI ESPOSTO e as autoridades: Vera Lucia da Silva 
Zanatta, Padre Guido José Kievel Pároco da Igreja Matriz São Judas 
Tadeu, estiveram presentes, ainda, ex-Prefeitos, demais autoridades civis, 
eclesiásticas, diretores, coordenadores, Presidentes dos clubes de serviço, 
empresários, funcionários públicos municipais e estaduais, trabalhadores da 
indústria, comércio, urbanos e rurais de Terra Boa, agricultores, 
profissionais liberais, moradores do Distrito do Malú, bem como, demais 
membros da comunidade terraboense. Após a composição da mesa, o Senhor 
Luis Alceu Zambon Presidente ad-hoc declarou aberta à sessão solene de 
posse, convidando o Pastor Paulo Roberto Lima Barreto, para fazer a leitura 
de um trecho bíblico. Na seqüência convidou a todos para ficarem de pé 
para entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Logo após convidou a Vereadora 
Márcia Elena Lourenço Mari, para secretariar os trabalhos.   Conforme 
preceitua o Artigo 6º, Inciso II, Parágrafo 2º foi feito a proclamação dos 
Vereadores Eleitos, em seguida todos prestaram o compromisso. Em 
consonância com o artigo 7º do Regimento Interno procedeu-se a eleição da 
mesa diretiva para o biênio 2013/2014. Terminada a votação a mestre de 
Cerimônia convidou a Vereadora MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI , 
Doutora Fátima Aparecida da Silva Lima e o Doutor Sérgio Neves de 
Oliveira Júnior, servidores desta casa, para fazerem a Escrutinação. A qual 
ficou assim constituída: PRESIDENTE – ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
obteve (09) votos, VICE – PRESIDENTE – MÁRCIA ELENA LOURENÇO 
MARI, obteve (08) votos e o Vereador José Pedro de Moura, obteve (01) 
voto, 1º SECRETÁRIO JOSÉ PEDRO DE MOURA, obteve (06) votos e o 
Vereador Valter Colonello obteve (03) votos, 2º SECRETÁRIO WILSON 
WANDERLEI ESPOSTO obteve (09) votos. Constituída a mesa diretiva, 
assumiu os trabalhos o Presidente da Casa o Vereador Ademir Galhardo 
Romero, o qual convidou os Vereadores José Pedro de Moura e Amarildo 
Aparecido Bovo para adentrarem com Excelentíssimo Senhor Valter Peres e 
esposa - Prefeito Eleito e com Excelentíssimo Senhor José Maria Leão 
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Coelho e esposa Vice – Prefeito Eleito.  Convidando-os a tomarem assento à 
mesa. Logo após o Presidente da Câmara o Senhor Ademir Galhardo Romero 
convidou o Prefeito Valter Peres e o Vice – Prefeito José Maria Leão 
Coelho para fazerem o juramento, tendo sido os mesmos declarados 
empossados. Logo após o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero 
passou a palavra a Mestre de Cerimônia a Senhora Eliana de Lourdes 
Marques Madureira para que fizesse a leitura da Ata relatando a situação 
Financeira da Prefeitura Municipal de Terra Boa. Nada mais havendo na 
ordem do dia, O Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero deixou a 
palavra livre, ao Prefeito Valter Peres, aos Vereadores, e, as demais 
autoridades presentes, os quais agradeceram pelo voto de confiança neles 
depositado, e finalizaram desejando um FELIZ 2013 a todos. Com a palavra 
o Presidente da Câmara o Senhor Ademir Galhardo Romero que agradeceu 
aos companheiros pela confiança nele depositada, desejando a todos um 
FELIZ 2013, declarando encerrada a sessão solene de posse. 
 

Sala das Sessões, 01 Janeiro 2013. 
 
 
 
 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 
 
 
 
 

ALINE CINARA SOARES GOMES LAGUNA 
 
 
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
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JOSÉ PEDRO DE MOURA 
 
 
 
 

LUIS ALCEU ZAMBON 
 
 
 
 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
 
 
 
 

VALTER COLONELLO 
 
 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
 
 
 
 

VALTER PERES 
Prefeito 

 
 
 
 

JOSÉ MARIA LEÃO COELHO 
Vice - Prefeito 

 
 


